

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 96 期

(2021 年 12 月 3 日)

校党委理论学习中心组专题学习党的十九届六中全会精神

12 月 1 日，校党委副书记、校长孙占学主持召开党史学习教育第十一次集中学习暨 2021 年理论学习中心组第 16 次学习会，专题学习党的十九届六中全会精神，校领导、校党委中心组成员参加。华东交通大学党委副书记肖长春，省委党史学习教育第七巡回指导组联络员李英兰，华东交通大学党委宣传部部长陈沈平到会指导。

会议分两个阶段进行。自学阶段，中心组成员进一步深入学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》、省委书记易炼红在中国共产党江西省第十五次代表大会所作报告《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 携手书写全面建设社会主义现代化江西的精彩华章》等。学习研讨阶段，中心组集中观看了专题视频《未来我们这样继续成功——党的十九届六中全会精神解读》，校党委副书记、校长孙占学，校党委副书记刘紫春就学习党的十九届六中全会精神作主题发言，校党委常委、副校长郭福生、聂逢君作交流发言。

会议强调，党的十九届六中全会是在我们党百年华诞的重要时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次重要会议，是我们党历史上的一座里程碑。全会通过的《决议》是全会最重要的成果，是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。全会取得的重大成果、作出的重大部署，对统一全党思想和行动、在新时代更好开创党和国家事业新局面具有重大现实意义和深远历史意义。

会议指出，学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神，是学校当前和今后一个时期的首要政治任务。我们要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记视察江西重

要讲话精神、习近平总书记关于教育重要论述紧密结合，与党史学习教育紧密结合，与学习贯彻省第十五次党代会精神紧密结合，全面把握江西发展的新定位、新目标、新要求，将思想和行动统一到省委决策部署上来。大力弘扬伟大建党精神、井冈山精神、苏区精神、长征精神，赓续红色血脉，传承红色基因，始终坚持管党治党、全面从严治党，始终坚持服务行业与服务地方两轮联动，不忘学校创校“初心”，瞄准国家重大战略需求，始终坚持做强核学和地学，主动对接江西“2+6+N”的产业高质量跨越式发展需要，深入推进学科专业调整和科技创新，提高人才培养、科技创新能力，推动学校高质量发展，为携手书写全面建设社会主义现代化江西的精彩华章贡献东华理工力量。

肖长春在点评讲话中表示，学校党委理论学习中心组专题学习会主题鲜明、准备充分、组织周密，学习计划可行、学习资料丰富、学习形式多样、学习氛围浓厚。研讨交流发言同志学习体会深、精神领会准、结合工作实，既有对全会精神准确把握，又有对实际工作的深度思考，是一次效果很好的专题学习会。

校长孙占学到核资源与环境国家重点实验室宣讲 党的十九届六中全会精神

11月24日下午，校党委副书记、校长孙占学到核资源与环境国家重点实验室宣讲党的十九届六中全会精神，并与科研人员座谈。

孙占学强调，全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》站在中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的政治高度总结历史经验，是新时代中国共产党人的政治宣言和行动指南。要深入学习领会全会提出的重要思想和重大论断，切实把思想和行动统一到全会精神上来，进一步提高增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治自觉，弘扬伟大建党精神，为实现中华民族伟大复兴贡献东华理工力量。

孙占学指出，要将学习宣传贯彻十九届六中全会精神与持续深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神紧密结合，与深入学习贯彻江西省第十五次党代会精神相结合，深刻领会党百年奋斗的历史经验和重大意义，在新时代的伟大征程上自觉践行和大力弘扬科学家精神，传承红色基因，坚定创新自信，砥砺奋进、攻坚克难，为实现高水平科技自立自强负重前行，坚定不移走好新时代赶考之路，携手书写全面建设社会主义现代化国家精彩的江西篇章。

报送：省委第七巡回督导组、省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年12月3日印发